

THE CORPORATION OF THE CITY OF BRAMPTON

BY-LAW

Number 195-2012

To Amend By-law 41-2011, being a By-law
To Establish on an Interim Basis
The Office of Integrity Commissioner

WHEREAS the Council of The Corporation of the City of Brampton established the Office of the Integrity Commissioner and appointed an Integrity Commissioner pursuant to the *Municipal Act, 2001* on an interim basis for up to one year by By-law Number 41-2011 (the Interim Integrity Commissioner By-law).

AND WHEREAS the Council of The Corporation of the City of Brampton desires to extend for a period of months expiring September 3, 2012 the term of the Office of the Integrity Commissioner for the City of Brampton, with all powers, duties and protections provided under the *Municipal Act*, 2001 as established by By-law Number 41-2011(the Interim Integrity Commissioner By-law).

NOW THEREFORE The Council of The Corporation of the City of Brampton ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. That By-law 41-2011 be amended by deleting the words "one year" and substituting in the words "September 3, 2012" at clauses 2 and 11 of By-law 41-2011;
- 2. By-law 41-2011 is hereby ratified and confirmed in all other respects.

READ a FIRST, SECOND and THIRD TIME and PASSED in Open Council this 27th day of June, 2012.

SUSAN FENNEL

PETER FAY

MAYOR

CLERK

Approved as to form and content Law Dept.

Ca